


Bolso térmico "SCAPE"
Código: MRCT637
Más información

34 x 25 x 19 cm. Capacidad 16l. Polyester 600D. Bolso térmico. Interior
totalmente recubierto de aluminio. Bolsillo frontal y correa extensible.

COOLER "CHER"
Código: MRCT482
Más información

27 x 19 x 14 cm. Capacidad 7 litros. Polyester. Conservadora con interior de
polietileno. Correa ajustable.

https://www.tiendamundoregalo.cl/producto/bolso-termico-scape-93
https://www.tiendamundoregalo.cl/producto/cooler-cher-1348


Cooler ¨Aruba¨
Código: MRCT592
Más información

 25 x 28 x 25 cm. Capacidad 17,5 litros. Poliéster 420D. Interior recubierto de
aluminio. Exterior con bolsillo y cierre que permite guardar pequeños objetos.
Tira con regulador de tamaño para poderla transportar cómodamente.

COOLER "MAX"
Código: MRCT454
Más información

30 x 34 x 19,5 cm. Capacidad 37 litros. Poliéster. 600D Lonchera térmica con
recubrimiento interior metalizado. Un bolsillo frontal y dos bolsillos laterales de
red. Correa tipo bandolera y dos manijas reforzadas con cierre de velcro.
Capacidad hasta 6 botellas de 2,5 litros

https://www.tiendamundoregalo.cl/producto/cooler-aruba-1589
https://www.tiendamundoregalo.cl/producto/cooler-max-302


Cooler Line
Código: MRZ56
Más información

Realizado en su exterior en polyester 210T. Interior en aluminio y PE Foam
2mm. Tiras para hombro. Compartimiento principal superior. Bolsillo frontal.
Medidas: 20,3 x 15,2 x 15,2 cm. Capacidad 5 Lt. Tahg

Cooler Mini
Código: MRZ57
Más información

Realizado en Friselina (NON WOVEN). Interior en aluminio y PE Foam 2mm.
Tiras para sujetar. Compartimiento principal superior. Medidas: 20 x 14 x 15,5
cm. Capacidad 4,5 Lts. Tahg

https://www.tiendamundoregalo.cl/producto/cooler-line-272
https://www.tiendamundoregalo.cl/producto/cooler-mini-417


Cooler Dakota
Código: MRZ205
Más información

Cooler de Polyester 420D con compartimiento principal superior y bolsillo
frontal. Posee interior en Aluminio y PE foam. Medidas: 37 x 24 x 13 cm.
Capacidad: 11,5 Litros. TAHG. LOGO24: Producto disponible para el servicio de
logueo en 24 horas respetando unidades mínimas de logueo y 200 unidades
máximas. Consultar términos y condiciones del servicio.

Cooler Artic
Código: MRZ146
Más información

Realizado en Polyester. Interior térmico en aluminium foil. Doble cierre. Bolsillo
frontal. Medidas: 32 x 32 x 20 cm. Capacidad: 20 Lts. Tahg. LOGO24: Producto
disponible para el servicio de logueo en 24 horas respetando unidades mínimas
de logueo y 200 unidades máximas. Consultar términos y condiciones del
servicio

https://www.tiendamundoregalo.cl/producto/cooler-dakota-414
https://www.tiendamundoregalo.cl/producto/cooler-artic-266


Cooler Bags Yute 5 L
Código: MRZ193
Más información

Cooler con exterior de Yute e interior térmico confeccionado en PEVA. Medidas:
20.5 x 15 x 16 cm. ReUseMe. LOGO24: Producto disponible para el servicio de
logueo en 24 horas respetando unidades mínimas de logueo y 200 unidades
máximas. Consultar términos y condiciones del servicio.

Cooler Bags Yute 9 L
Código: MRZ192
Más información

Cooler con exterior de Yute e interior térmico confeccionado en PEVA. Medidas:
30 x 24 x 13 cm. Capacidad: 9L Reuseme. LOGO24: Producto disponible para
el servicio de logueo en 24 horas respetando unidades mínimas de logueo y
200 unidades máximas. Consultar términos y condiciones del servicio.

https://www.tiendamundoregalo.cl/producto/cooler-bags-yute-5-l-4803
https://www.tiendamundoregalo.cl/producto/cooler-bags-yute-9-l-1134


Cooler Tote Mars
Código: MRZ197
Más información

Cooler confeccionado en polyester RPET sustentable, fabricado en base a
botellas recicladas. Interior térmico. Capacidad: 16 Lts. Medidas:46 x 29 x 15
cm. Reuseme. LOGO24: Producto disponible para el servicio de logueo en 24
horas respetando unidades mínimas de logueo y 200 unidades máximas.
Consultar términos y condiciones del servicio.

Cooler Grand
Código: MRZ167
Más información

Realizado en 600D Polyester y 420D Dobby, con interior realizado en aluminio.
Compartimiento principal con doble cierre y bolsillo frontal con velcro. Medidas:
34,5 x 31 x 29,5 cm.; Capacidad: 31,5 Lts. Foto ilustrativa, no incluye bebida.
TAHG. LOGO24: Producto disponible para el servicio de logueo en 24 horas
respetando unidades mínimas de logueo y 200 unidades máximas. Consultar
términos y condiciones del servicio

https://www.tiendamundoregalo.cl/producto/cooler-tote-mars-2159
https://www.tiendamundoregalo.cl/producto/cooler-grand-4261


Cooler Aurora
Código: MRZ107
Más información

Cooler de Polycanvas con Interior en PEVA y Foam de 3 mm. Posee estructura
plegable de aluminio. Cuenta con agarres en rubber y Bolsillo frontal
organizador. Medidas: 32 x 36 x 20 cm. Capacidad: 23 Litros. TAHG. LOGO24:
Producto disponible para el servicio de logueo en 24 horas respetando unidades
mínimas de logueo y 200 unidades máximas. Consultar términos y condiciones
del servicio

Cooler bag Yute 4L
Código: MRPG35
Más información

Bolso cooler con exterior de Yute e interior térmico aislante de PEVA y
acolchado con esponja PE FOAM. En la tapa, sección superior del cooler, viene
con una ventana cosida de eco-cuero, para aplicar logo de manera más
elegante.

FICHA DEL PRODUCTO
Tamaño: 20 x 15.5 x 14 cm.
Capacidad: 4 L
Colores: Natural (11)
Sugerencia de Impresión: Serigrafía, Bordado, Pantógrafo, Grabado Láser.
Presentación: En bolsa plástica transparente.
Material: Yute, PEVA aislante, esponja PE FOAM

https://www.tiendamundoregalo.cl/producto/cooler-aurora-1147
https://www.tiendamundoregalo.cl/producto/cooler-bag-yute-4l-6332


Cooler bag Yute 10L
Código: MRPG36
Más información

Bolso cooler con exterior de Yute e interior térmico aislante de PEVA y
acolchado con esponja PE FOAM. En la tapa, sección superior del cooler, viene
con una ventana cosida de eco-cuero, para aplicar logo de manera más
elegante.

FICHA DEL PRODUCTO
Tamaño: 24 x 30 x 14 cm.
Capacidad: 10 L
Colores: Natural (11)
Sugerencia de Impresión: Serigrafía, Bordado, Pantógrafo, Grabado Láser.
Presentación: En bolsa plástica transparente.
Material: Yute, PEVA aislante, esponja PE FOAM

Botella térmica "ALLY"
Código: MRCT688
Más información

Ø 7 cm x 23 cm. Acero inoxidable. Capacidad 450 ml. Botella doble pared,
sellada al vacío. Interior de acero 304 y exterior de acero 201. Pintura acabado
mate. Tapa en PP con traba de seguridad y botón pulsador de apertura.
Mantiene por más de 12 hs la temperatura de las bebidas calientes y 24 hs de
las bebidas frías. Presentación en caja de regalo kraft.

https://www.tiendamundoregalo.cl/producto/cooler-bag-yute-10l-6338
https://www.tiendamundoregalo.cl/producto/botella-termica-ally-6614


Botella térmica "SASHA"
Código: MRCT679
Más información

Ø 7,2 x 22,3 cm. Capacidad 550 ml. Acero inoxidable. Botella térmica doble
pared sellada al vacío. Interior en acero 304 y exterior en acero 201. Tapa de
acero inoxidable con manija metálica rebatible y detalles en bambú. Anillo de
silicona antiderrame. Mantiene por más de 12 hs la temperatura de las
bebidas calientes y 24 hs de las bebidas frías. Presentación en caja de
regalo Kraft.

Botella "CLIER"
Código: MRCT662
Más información

Ø 7 x 23 cm. Capacidad 750 ml. Material PET. Botella de plástico de colores
translúcidos. Tapa a rosca con asa en colores translúcidos idem botella.
Contiene anillo de silicona antiderrame.
 ATENCIÓN  Botella y tapa se entregan por separado. / No utilizar con
bebidas gaseosas ni líquidos calientes. / El manejo de este producto es
delicado. / No exponer al sol y temperaturas altas.

https://www.tiendamundoregalo.cl/producto/botella-termica-sasha-6192
https://www.tiendamundoregalo.cl/producto/botella-clier-4976


BOTELLA “PARKER II”
Código: MRCT658
Más información

Ø 7 x 23 cm. Capacidad 600 ml. Material PET. Botella de plástico de colores
translúcidos. Tapa a rosca en color negro con anillo de silicona y mosquetón de
aluminio plata. Ultra liviana, pesa 60g.

Botella ¨Chloe¨
Código: MRCT598
Más información

Ø 6 x 22,5 cm. Capacidad 550 ml. Aluminio. Botella de aluminio, cuerpo de
diferentes colores.Tapa de acero a rosca.

https://www.tiendamundoregalo.cl/producto/botella-parker-ii-2508
https://www.tiendamundoregalo.cl/producto/botella-chloe-986


Botella "Rex"
Código: MRCT545
Más información

Ø  7,2 x 25,5 cm. Capacidad 750 ml. Aluminio. Botella de aluminio. Tapa a
rosca plástica y gancho metálico.
IMPORTANTE: COLORES negro y azul no se pueden imprimir digitalmente.

BOTELLA "HAWAII"
Código: MRCT538-T521
Más información

Ø 6 x 20 cm. Plastico PET. Capacidad 600 ml. Peso de la botella: 61 gramos
- Peso de la tapa: 26 gramos. Plástico. Cuerpo transparente. Tapa a rosca.  
ATENCIÓN  Botella y tapa se entregan por separado. / No utilizar con
bebidas gaseosas ni líquidos calientes. / El manejo de este producto es
delicado. / No exponer al sol y temperaturas altas. 

https://www.tiendamundoregalo.cl/producto/botella-rex-2090
https://www.tiendamundoregalo.cl/producto/botella-hawaii-4975


BOTELLA "HAWAII"
Código: MRCT538-T540K
Más información

Ø 6 x 20 cm. Plastico PET. Capacidad 600 ml. Peso de la botella: 61 gramos
- Peso de la tapa: 26 gramos. Plástico. Cuerpo transparente. Tapa a rosca.
ATENCIÓN  Botella, tapa y tira se entregan por separado. / No utilizar con
bebidas gaseosas ni líquidos calientes. / El manejo de este producto es
delicado. / No exponer al sol y temperaturas altas. 

Botella PET tapa bamboo "AINOA" 550cc
Código: MRPM42
Más información

Botella plástica PET color translúcido, con tapa redonda twist-off de Bamboo,
modelo "AINOA". Producto BPA FREE, para el contacto con líquidos y
alimentos. Capacidad 550ml. Presentación en bolsa OPP + caja de regalo de
cartón kraft.

•Tamaño: D6.6 x H20 cm.
•Peso: 88 g
•Capacidad: 550 cc
•Colores: Transparente (00), Azul Translúcido (02), Rojo Translúcido (03),
Naranjo Translúcido (04), Verde Translúcido (06).
•Sugerencia de Impresión: Serigrafía
•Presentación: Bolsa OPP translúcida + caja de cartón kraft.
•Material: Plástico PET, Bamboo.

https://www.tiendamundoregalo.cl/producto/botella-hawaii-4974
https://www.tiendamundoregalo.cl/producto/botella-pet-tapa-bamboo-ainoa-550cc-6602


Botella PET tapa acero "VIVID" 700cc
Código: MRPM44
Más información

Botella plástica PET color translúcido, con fondo y tapa de Acero inoxidable,
modelo "VIVID". Producto BPA FREE, para el contacto con líquidos y alimentos.
Capacidad 700ml. Presentación en bolsa OPP + caja de regalo de cartón kraft.

•Tamaño: D7.1 x H25.5 cm.
•Peso: 105 g
•Capacidad: 700 cc
•Colores: Azul Translúcido (02), Rojo Translúcido (03), Naranjo Translúcido
(04), Verde Translúcido (06), Morado Translúcido (25)
•Sugerencia de Impresión: Serigrafía
•Presentación: Bolsa OPP translúcida + caja de cartón kraft.
•Material: Plástico PET, Acero inoxidable.

https://www.tiendamundoregalo.cl/producto/botella-pet-tapa-acero-vivid-700cc-6597



